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EXPERIÊNCIA CORAL
experience menu

EXPERIÊNCIA CORAL
experience menu

WELCOME DRINK

ENTRADA QUENTE
HOT APPETIZER

ENTRADA FRIA
COLD APPETIZER

DEGUSTAÇÃO SASHIMI
MIX SASHIMI

DEGUSTAÇÃO SUSHI TRADICIONAL
MIX TRADITIONAL SUSHI

DEGUSTAÇÃO SUSHI FUSÃO
MIX FUSION SUSHI

SOBREMESA
DESSERT

VINHO OU SANGRIA
WINE OR SANGRIA

CAFÉ
COFFEE

PVP P/ PAX
98,00 €

Nesta experiência pretende-se que o desfrutar de sabores e 
envolvente seja o seu único foco. Sem grandes preocupações 

este menu inclui tudo aquilo de que precisa para uma momento 
descontraído e enriquecedor.

In this experience it is intended that the enjoyment of flavors and 
environment is your only focus. No worries, this menu includes 

everything you need for a relaxed and enriching moment.

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor

ENTRADAS
appetizers

ENTRADAS
appetizers

TEMPURA YASAI
Fritura de vegetais
Fried vegetables

16,40€

TEMPURA EBI
Fritura de camarão
Fried vegetables and shrimp

19,20€

TEMPURA MORIAWASE
Fritura de vegetais e camarão
Fried vegetables and shrimp

18,40€

HARUMAKI (3 unid.)
Rolo crocante recheado: vegetais /camarão/peito de pato
Spring roll: vegetables/shrimp/duck magret

11,40€

GYOZA (3 unid.)
Ravioli japonês recheado: vegetais/frango/camarão
Japanese ravioli: vegetables/chicken/shrimp

6,50€

EDAMAME 
Vagens de soja salteadas, óleo de sésamo, sal/picante
Steamed soy beans in sesame oil with sea salt or spicyt

22,40€

HOTATE SHIMEJI
Vieiras salteadas, cogumelos shimeji, alho francês, cebolinho
Scallops sautéed, shimeji mushroom, leek, chives

USUZUKURI WHITE
Peixe branco laminado, molho cítrico
White fish carpaccio, citric sauce

23,90€

USUZUKURI SHAKE
Salmão laminado, óleo de trufa branca e flor de sal
Salmon carpaccio, truffle oil, salt flower

19,90€

MAGURO TATAKI 
Atum selado, molho sumiso, cebolinho, togarashi, furikake, sesamo
Braised tuna, sumiso sauce, chives, togarashi, furikake, sesame

4,95€

26,00€

MISO 
Miso, tofu, alho francês, cebolinho, wakame, katsuobushi
Miso, tofu, leek, chives, seaweed, dry fish flakes

SHAKE MISO SPICY
Miso, alho francês, cebolinho, wakame, salmão, katsuobushi, molho 
sriracha (picante)
Miso, leek, seaweed, salmon, dry fish flakes, sriracha (spicy) sauce

6,70€

6,50€



ENTRADAS
appetizers

ENTRADAS
appetizers

USUZUKURI MAGURO
Atum laminado, ponzu
Tuna carpaccio, ponzu

24,90€

CEVICHE EBI SHAKE AVOCADO
Salmão, camarão, abacate, sumiso
Salmon, shrimp, avocado, sumiso

14,40€

CEVICHE KIMUCHI
Atum, salmão, alho francês, feijão verde, sésamo, picante
Tuna, salmon, leek, green beans, sesame, spicy sauce

15,00€

CEVICHE CORAL
Salmão, peixe branco, manga, wakame, cebola roxa, leite de tigre
Salmon, white fish, mango, wakame, purple onion, tiger’s milk

12,40€

CEVICHE WHITE TAKO
Peixe branco, polvo, cebola, tomate cherry, molho citrico
White fish, octopus, onion, cherry tomato, citric sauce

14,00€

CEVICHE VEGETARIANO
Pickle, tomate, cebola roxa, pimento, coentros, azeite, flor de sal, 
nori, sumo de lima  I Pickle, tomato, purple onion, pepper, 
coriander, olive oil, salt flower, nori, lemon

11,10€

TÁRTARO TORO HOTATE FOIE
Barriga de atum, vieira, foie gras, teriyaki
Belly tuna, scallop, truffle oil foie gras, teriyaki

29,90€

TÁRTARO MAGURO
Atum, guacamole picante, cebola crocante, ponzu
Tuna, spicy guacamole, crispy onion, ponzu

22,90€

TÁRTARO SHAKE
Salmão, cebolinho, ovas de salmão, ponzu, nori
Salmon, chives, salmon roe, ponzu, nori

23,00€

KAKI COCKTAIL 
Ostra, ponzu, gema de codorniz, ova de salmão, cebolinho
 Oyster, ponzu sauce, quail egg, salmon roe, chives

9,90€

TACO CORAL (2 unid)
Peixe marinado, crosta de gyoza, alho francês, cebolinho
Fish marinated, crispy gyoza, leek, chives

7,00€

SUNOMONO
Pepino laminado, molho Su, sésamo
Cucumber, Su sauce, sesame

6,90€

WAKAME
Algas wakame, molho Su, sésamo
Wakame seaweed, Su sauce, sesame

7,90€

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor

SUSHI & SASHIMISUSHI & SASHIMI

ATUM
Akami  I  Thin tuna

25,50€

SALMÃO
Shake  I Salmon

19,90€

LÍRIO
Hamachi I Creater amberjack

25,10€

ROBALO
Suzuki I Seabass

24,00€

DOURADA
Kurodai I Seabream

22,40€

CARAPAU
Aji I Mackerel

15,80€

CAVALA
Sawara I Atlantic Horse Mackerel

16,00€

CAMARÃO
Ebi I Shrimp

18,50€
(4pcs)

POLVO
Tako I Octopus

13,80€

OSTRA
Kaki I Oyster

OVAS DE SALMÃO
Ikura I Salmon Roe

28,90€

VIEIRA
Hotate I Scallop 

33,50€

ENGUIA
Unagi I Eel

25,20€

BARRIGA DE ATUM
Toro  I  Fat tuna

SUSHI SASHIMI

30,90€

9,00€

7,90€

9,00€

BARRIGA DE SALMÃO
Salmon belly

20,60€8,10€

8,80€

8,40€

7,10€

7,50€

11,30€

6,70€

13,60€

16,20€

14,00€

10,20€

11,00€

(2pçs) (10pçs)

(6pcs)

(5pcs)



Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor

GUNKAN SHAKE 
Salmão
Salmon
GUNKAN ABURA SHAKE
Salmão braseado, alho francês, queijo creme, molho teriyaki
Braised salmon, leeks, cream cheese, teriyaki sauce

GUNKAN EBI SHAKE
Camarão crocante, salmão braseado, queijo creme, molho teriyaki
Crispy shrimp, braised salmon, cream cheese, teriyaki sauce

10,30€

GUNKAN SHAKE SPICY 
Salmão picante envolto em abacate laminado
Spicy salmon wrapped in avocado

9,90€

GUNKAN SHAKE FOIE
Salmão, foie gras, gema de codorniz, confit de cebola
Salmon, foie gras, egg yolk, confit onion

12,70€

GUNKAN SHAKE CRAB
Salmão, caranguejo, maionese picante, ovas tobico
Salmon, crab, spicy mayonnaise, tobico roe

13,00€

GUNKAN HOTATE SHAKE
Barriga de salmão, vieira, ikura, alho francês crocante
Salmon belly, scallop, salmon roe, crunchy leek

13,20€

GUNKAN TORO IKURA
Toro, ovas de salmão, gema de codorniz
Toro, salmon roe, quail egg

14,00€

GUNKAN WHITE SPICY
Peixe branco, molho picante
White fish, spicy sauce

11,90€

GUNKAN VEGGIE
Salada alga, manga, sésamo
Wakame salad, mango, sesame

5,00€

SUSHI SHAKE CRAB SPICY 
Salmão, maionese de caranguejo picante
Salmon, crab spicy mayonnaise
SUSHI TORO FOIE
Barriga de atum braseada, foie gras, molho de ostra
Tuna belly, foie gras, oyster sauce

SUSHI FUSÃO
fusion sushi 2 pçs
SUSHI FUSÃO

fusion sushi 2 pçs
12,70€

7,90€

8,40€

17,00€



HOSOMAKI
6 peças

HOSOMAKI
6 peças

SHAKEMAKI
Salmão
Salmon

9,50€

CORALSHAKEMAKI
Salmão, alho francês, cebolinho, queijo
Salmon, leek, chives, cream cheese

9,80€

CALIFORNIAMAKI
Salmão, abacate, camarão
Salmon, avocado, shrimp

16,10€

EBIMAKI
Camarão
Shrimp

10,30€

FUTOMAKI (12pçs)
Salmão panado, alface, morango, maionese picante de ovas
Crispy salmon, lettuce, strawberry, roe spicy mayonnaise

20,90€

FUTOMAKI SALMÃO KIRO (12pçs)
Salmão, abacate, pepino, queijo creme, molho de sésamo, raspa 
de limão I Salmon, avocado, cucumber, cream cheese, sesame 
sauce, lemon zest

21,00€

IKURAMAKI
Ovas de salmão 
Salmon roe

18,20€

UNAGIMAKI
Enguia em molho teriyaki 
Eel in teriyaki sauce

17,60€

KAPPAMAKI
Pepino
Cucumber

8,40€

AVOCADOMAKI
Abacate
Avocado

8,90€

SHITAKEMAKI
Cogumelos shitake
Shitake mushrooms

10,30€

TEKKAMAKI 
Atum
Tuna

SPICYTUNAMAKI 
Atum picante
Spicy tuna

11,80€

11,50€

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



TEMAKI
1 unidade
TEMAKI
1 unidade

NEGITORO 
Barriga de atum picada com alho francês, molho ponzu
Tuna belly chopped with leeks, ponzu sauce

20,80€

SHAKE
Salmão
Salmon

12,00€

CORAL ESPECIAL
Salmão, queijo creme, alho francês, cebolinho
Salmon, cream cheese, leek, chives

12,10€

CALIFÓRNIA
Salmão, abacate, camarão, sésamo
Salmon, avocado, shrimp, sesame

16,70€

IKURA 
Ovas de salmão
Salmon roe

24,10€

EBI ESPECIAL 
Camarões crocantes, queijo creme, alho francês
Crispy shrimp, cream cheese, leeks

13,90€

VEGGIE AVOMANGO 
Manga, abacate, alface, molho sumiso, sésamo preto
Mango, avocado, lettuce, sumiso sauce, black sesame

9,80€

MAGURO
Atum
Tuna 

TUNA SPICY
Atum, alho francês, feijão verde, molho picante
Tuna, leeks, green beans, spicy sauce

15,90€

13,30€

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



URAMAKI
8 peças

SHAKE ESPECIAL 
Salmão, abacate, queijo creme, salmão braseado, alho francês, 
ovas, molho teriyaki  I  Salmon, avocado, cream cheese, braised 
salmon, leeks, fish roe, teriyaki sauce

21,00€

EBI CHILLI SAKE
Camarão crocante, envolto em salmão braseado, molho sweet chilli  
Crispy shrimp, wrapped in braised salmon, sweet chilli sauce

20,50€

SHAKE KAWA 
Pele de salmão frita, pepino, sésamo, molho teriyaki
Fried salmon skin, cucumber, sesame, teriyaki sauce

17,00€

SPICY TUNA
Atum, alho francês, feijão verde, molho picante, sésamo
Tuna, leeks, green beans, spicy sauce, sesame

20,90€

TUNA EBIAVOCADO 
Atum, camarão, abacate, ovas de salmão, cebolinho
Tuna, shrimp, avocado, salmon roe, chives

20,60€

EBIMAKI ESPECIAL 
Camarão crocante, alface, maionese, especiarias, molho teriyaki,
Crispy Shrimp, lettuce, mayonnaise, spices mix, teriyaki sauce

18,20€

CRAB HOTATE
Maionese de caranguejo e camarão, vieira braseada, chutney de 
manga I  Crab and shrimp mayonnaise, braised scallop, mango 
chutney

25,30€

EBIAVOCADO  
Camarão tigre crocante, queijo creme, abacate, ovas de salmão
Tiger shrimp crispy, cream cheese, avocado, salmon roe

24,10€

MAGRET & FOIE GRAS  
Peito de pato, foie gras, molho de cebola confitada
Duck breast, foie gras, onion sauce

27,90€

SHITAKE AVOCADO ROLL 
Tempura de shitake, abacate, sésamo
Shitake tempura, avocado, sesame

15,80€

SPICY TOFU
Tofu, molho picante, abacate, sésamo
Tofu, spicy sauce, avocado, sesame

15,20€

CALIFORNIA
Salmão, abacate, camarão, sésamo
Salmon, avocado, shrimp, sesame

TOBICO
Salmão, patas de caranguejo, manga, queijo creme, ovas
Salmon, crab legs, mango, cream cheese, roe

20,90€

17,80€

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



HOT ROLLHOT ROLL

SPICY & HOT (8 pçs) 
Salmão e atum, cobertura de peixe em molho picante
Salmon and tuna, fish and spicy sauce topping

24,50€

CHEF HOT ROLL (12 pçs)
Salmão, cebolinho, queijo crème, molho teriyaki
Salmon, chives, cream cheese, teriyaki sauce

22,90€

EBI HOT ESPECIAL| (12 pçs)
Camarão, queijo crème, cebolinho, molho teriyaki
Shrimp, cream cheese, chives, teriyaki sauce

23,00€

HOT EBI SHAKE KANI (10 pçs)
Camarão, caranguejo, salmão, maionese, alho francês
Shrimp, crab, salmon, mayonnaise, leek

24,00€

WHITE HOT CRISPY (8 pçs) 
Abacate, cobertura de peixe branco, raspa de lima, molho sweet 
chilli  I  Avocado, white fish topping, lime zest, sweet chilli sauce

23,60€

CRAB CRISPY ROLL (8 pçs)
Camarão, cobertura de patas de caranguejo, ovas de salmão 
Shrimp, topping of crab legs,salmon roe

27,00€

HARUMAKI ROLL (6 pçs)- sem arroz
Salmão, camarão, queijo crème, cebolinho, massa de harumaki, 
molho teriyaki  I   Salmon, shrimp, cream cheese, chives, harumaki 
pastry, teriyaki sauce

20,80€

TUNA MAYO HOT ROLL (8 pçs)
Atum, abacate, queijo crème, maionese de ovas picante
Tuna, avocado, cream cheese, fish roe spicy maionnaise

23,70€

SPICY HOTATE (6 pçs)
Vieiras salteadas maionese picante, ovas
Sautéed scallops, spicy mayonnaise, fish roe

27,00€

VEGGIE AVOCADO (8 pçs)
Abacate, queijo creme, molho teriyaki
Avocado, cream cheese, teriyaki sauce

15,30€

VEGGIE SHIMEJI (12 pçs)
Cogumelos shimeji, cebolinho
Shimeji sautéed, chives

21,00€

SHAKE FRY ESPECIAL (8 pçs)
Salmão, queijo creme, envolto em salmão, molho teriyaki
Salmon cream cheese, wrapped in salmon, teriyaki sauce

HOT EBI ROLL (12 pçs) – sem arroz
Salmão, camarão, cebolinho, queijo creme, molho teriyaki
Salmon, shrimp, chives, cream cheese, teriyaki sauce

24,30€

19,90€

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor

SASHIMI MORIAWASE I (9 pçs)
Seleção variada de sashimi I Sashimi assortmentt
SASHIMI MORIAWASE II (20 pçs) 
Seleção variada de sashimi I Sashimi assortmentt
SASHIMI MORIAWASE III (30 pçs)
Seleção variada de sashimi I Sashimi assortmentt

19,50€

42,70€

63,50€

SUSHI TRADICIONAL (15 pçs) 
Seleção variada de sushi tradicional I Traditional sushi assortment
SUSHI FUSÃO (15 pçs)
Seleção variada de sushi fusão I Fusion sushi assortment
SUSHI VEGGIE (15 pçs) 
Seleção variada de sushi veggie I Veggie sushi assortment
GUNKAN MORIAWASE (8 pçs)
Seleção variada de Gunkan I Gunkan assortment

34,90€

35,30€

27,90€

33,90€

SUSHI & SASHIMI ESPECIAL (20 pçs)
Seleção de peças especiais de sushi e sashimi
Sushi and sashimi special selection
SUSHI & SASHIMI TRADICIONAL I (18 pçs)
Seleção variada de sushi & sashimi tradicional
Traditional sushi and sashimi assortment
SUSHI & SASHIMI TRADICIONAL II (36 pçs) 
Seleção variada de sushi & sashimi tradicional
Traditional sushi and sashimi assortment
SUSHI & SASHIMI FUSÃO I (18 pçs)
Seleção variada de sushi & sashimi fusão
Fusion sushi and sashimi assortment
SUSHI & SASHIMI FUSÃO II (36 pçs) 
Seleção variada de sushi & sashimi fusão
Fusion sushi and sashimi assortment
SUSHI & SASHIMI PONTE I (60 pçs) 
Seleção variada de sushi & sashimi
Sushi and sashimi assortment
SUSHI & SASHIMI PONTE II (120 pçs)
Seleção variada de sushi & sashimi
Sushi and sashimi assortment
SUSHI & SASHIMI TÁBUA (100 pçs) 
Seleção variada de sushi & sashimi
Sushi and sashimi assortment

46,00€

36,40€

69,00€

37,00€

69,60€

116,00€

229,00€

192,00€

COMBINADOS
assortment

COMBINADOS
assortment



SHARI 
Taça de arroz de sushi 
Sushi rice bowle

4,50€

VEGGIEDON  
Taça de arroz, abacate, manga, tofu, sésamo, nori, sumiso
Rice bowl, tofu, avocado, tofu, mango, sesame, nori, sumiso

16,40€

VEGGIEHOT
Abacate, shimeji, shitake, edamame, batata doce, tempura 
beringela, molho de sésamo
Avocado, shimeji, shitake, edamame, sweet potato, egg plant 
tempura, sesame sauce

13,10€

YAKISOBA YASAI
Massa japonesa, vegetais, molho yakisoba
Japanese noodles, vegetables, yakisoba sauce

15,80€

KAISENDON
Taça de arroz de sushi guarnecida com sashimi variado
Sushi rice bowl with assorted sashimi

19,90€

TERIYAKISHAKE
Salmão glaceado em molho teriyaki, arroz
Glazed salmon in teriyaki sauce, rice

23,60€

SHIROMI HOISIN 
Lombo de peixe branco grelhado, molho hoisin, vegetais 
salteados I White fish grill, hoisin sauce, sautéed vegetables

23,00€

EBI YAKISOBA
Massa japonesa, salteada com camarões e vegetais, molho 
yakisoba I Japanese noodles, shrimp, vegetables, yakisoba sauce

22,40€

YASAI 
Taça de vegetais salteados 
Sautéed vegetables bowl

GOHAN
Taça de arroz não temperado
Simple rice bowl

4,10€

4,90€

 PRATOS & ACOMPANHAMENTOS
sishes & side dishes

 PRATOS & ACOMPANHAMENTOS
sishes & side dishes

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor



Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor

YAKISOBA TORI  
Massa japonesa, salteada com frango e vegetais, molho yakisoba
Japanese noodles, chicken, vegetables, yakisoba sauce.

20,60€

TORI WRAP 
Wrap de frango crocante, alface, manga, maionese e molho yuzu 
miso I Crispy chicken wrap, lettuce, mango, mayonnaise and yuzu 
miso sauce

13,30€

YAKISOBA MAGRET & SHITAKE
Massa japonesa, salteada com peito de pato, cogumelo shitake, 
molho yakisoba I Japanese nodles, duck madret, shitake 
mushroom, yakisoba sauce

26,60€

KATSUDON
Taça de arroz, pedaços de frango crocante em ovo e cebola, 
molho tonkatsu.  I  Rice bowl, crispy chicken pieces in onion egg 
and tonkatsu sauce

GYUDON
Taça de arroz, lombo de novilho fatiado, gema de ovo
Rice bowl, steer, egg yolk

25,80€

19,90€

 PRATOS & ACOMPANHAMENTOS
sishes & side dishes

 PRATOS & ACOMPANHAMENTOS
sishes & side dishes



TEMPURA ICE  
Gelado em massa crocante e calda de frutos silvestres
Ice cream in crunchy pastry and red fruits syrop

7,90€

BANANA TEMPURA 
Banana em tempura c/gelado, chantily, calda de chocolate
Banana in tempura, ice cream, cream, chocolate topping

5,90€

DARK GINGER 
Tarte de chocolate negro, calda de gengibre e maracujá
Tart black chocolate, syrup ginger and passion fruit

6,50€

FOUNDANT PRALINÉ
Foundant de chocolate, creme de amêndoa e avelãs trituradas 
c/bola de gelado de baunilha I  Chocolate fondant, almond 
cream and crushed hazelnuts with vanilla ice cream scoop

6,90€

PIRÂMIDE CHOCOLATE BRANCO
Bolo succés, mousse de chocolate branco, creme de caramelo e 
cobertura de chocolate branco I  Succés cake, white chocolate 
mousse, caramel cream, white chocolate blanket

9,60€

CHEESECAKE CORAL
bolacha crocante, amêndoa, creme mascarpone, calda de frutos 
silvestres I Cookie base with crunchy nuts, cheese cream and red 
fruits sauce

6,90€

MACHA TIRAMISU
Semi-frio de biscoito e creme de chá verde, gelado de chá verde 
Green tea ice cream cake with green tea ice cream

6,90€

GELADO (2 bolas)
Caramelo /  Avelã / Oreo / Manga / gengibre
Caramel / Hazelnut / Oreo / Mango / Ginger

6,90€

MOCHI ARTESANAL (1 unid.)
Chá verde/Manga&Maracujá/Cheesecake/Chocolate
Green tea/Mango&Passionfruit/Cheesecake/Chocolate

6,50€

FRUTA MORIAWASE
Frutas variadas
Mix fruits

5,00€

Os preços apresentados incluem a taxa legal de IVA em vigor

SOBREMESAS
desserts

SOBREMESAS
desserts


